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03.01.2022 tarihinde 4. koşuda 5 numaraya kayıtlı YAKACAN isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR; son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 06.01.2022 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 834,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır. (Gün cezası; suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı  iki kat olarak uygulanmıştır. Birinci cezayı 

22.11.2021 tarihinde almıştır)

30.12.2021 tarihinde 6.Koşuda 5 numaraya kayıtlı ALEVSAÇAN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ son düzlükte hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını 06.01.2022 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 122/7. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 10 (on) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

03.01.2022 tarihinde 1. Koşuda 5 numaraya kayıtlı SALDA isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 06.01.2022 tarihinde 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı UÇAN HALİL isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı EFE AHMET isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (koşuyu 

geç bitirdiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı RÜZGAR GİBİ GELDİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (koşuyu geç bitirdiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarıldı.

9 numaraya kayıtlı SEZARIM isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (koşuyu 

geç bitirdiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SİDARHAT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı KIZILTUĞ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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1 numaraya kayıtlı AÇIKGÖZOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı HOKUS POKUS isimli at Saha Veterinerliğine sevk edilmiş ve 8 (sekiz) gün rapor verildiğinden Komiserler 

Kurulunca koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı KÜÇÜK YUSUF isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SERHAT AĞA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAL son düzlükte arkasına bakarak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı ADASUYUM isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ROYAL İSMET isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı MİRZINAR isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (rakip 

ata temasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı WINTER FELL isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma 

süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

6 numaraya kayıtlı YİĞİT LAMİH isimli atın antrenörü Eyüp YARDIMCI; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı DİRİKBEY isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı DANCING GIRL isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı sonrası yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ENIAC isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BEAUTY SUN isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı (arkasına baktığından) Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı ÇEVİK GIRL isimli at start makinesine girişte aşırı direnç gösterdiğinden bu atın antrenörü Ahmet Elçin 

KARAKURT atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı AŞKAR DEVZADE isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ start çıkışı ilk 400 metrede yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı TUMBUL ATİKBEY isimli atın binicisi Mustafa IŞIK start çıkışı ilk 400 metresinde rakip ata temas ederek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

8 numaraya kayıtlı SERDAR KHAN isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı sonrası yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 834,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı EDANUR isimli atın binicisi Remzi DOĞAN start çıkışı sonrası yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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